
Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

6 ΗΜΕΡΕΣ
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Είναι αγαπημένη μας συνήθεια να δημιουργούμε προγράμματα που συνδυάζουν τις καλύτερες περιοχές από κάθε χώρα.
Εξασφαλίζοντας θέσεις στις απευθείας πτήσεις της Aegean προς Μόναχο και επιστροφή από Βερολίνο σας
παρουσιάζουμε αυτό το αποκλειστικό πρόγραμμα για το Καλοκαίρι του 25 με 5 μοναδικές αναχωρήσεις. Πρόκειται για ένα
ταξίδι στο χρόνο, την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την φύση, ξεκινώντας από την υπέροχη Βαυαρία, συνεχίζοντας με
την Πράγα που το καλοκαίρι είναι καλύτερη από ποτέ, την Δρέσδη την “Φλωρεντία του Βορρά” και καταλήγοντας στο
ιστορικό και κοσμοπολίτικο Βερολίνο. Μην καθυστερήσετε την κράτησή σας γιατί οι θέσεις δεν είναι πολλές και μην
ξεχάσετε να κρατήσετε αρκετό “χώρο” στο κινητό γιατί σίγουρα θα χρειαστεί..

Βαυαρία-Πράγα

Βερολίνο

Βαυαρία-Πράγα

Βερολίνο

5,12,19/8
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Απευθείας πτήσεις της Aegean airlines, με αναχώρηση για Μόναχο και επιστροφή από Βερολίνο ιδανικά αεροδρόμια για
αυτό το πρόγραμμα
Εξαιρετικά ωράρια πτήσεων για την πραγματοποίηση ενός πληρέστατου εκδρομικού προγράμματος με αναχώρηση
πρωί και επιστροφή απόγευμα  
Μικρή και μεγάλη βαλίτσα για να μην σας απασχολεί το βάρος των αποσκευών σας 
Πολυτελέστατη διαμονή μόνο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*
Περιήγηση στην πόλη του Μονάχου 
Περιήγηση στην μαγευτική Νυρεμβέργη 
Περιήγηση στην ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης, την παραμυθένια Πράγα
Επίσκεψη στη Δρέσδη την λεγόμενη “Φλωρεντία του Βορρά”
Επίσκεψη στο Πότσνταμ 
Διαμονή και περιήγηση στην πρωτεύουσα της Γερμανίας, το Βερολίνο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 06.10 το πρωί και πτήση για το Μόναχο. Με την άφιξή μας θα κατευθυνθουμε
στην πόλη η οποία είναι χτισμένη στις όχθες του Ίζαρ, πρωτεύουσα του ομόσπονδου κράτους της Βαυαρίας, γνωστή για το
πολιτιστικό και βιομηχανικό της αποτύπωμα. Στη συνέχεια ξεκινάμε την πεζή περιήγηση και αστική φλανερί στο ιστορικό κέντρο
του Μονάχου. Από τις πασχαλινές αγορές, ως τους εορτασμούς για τη νίκη της Μπάγερν, όλο και κάτι θα συμβαίνει στην
Μάριενπλατς, την όμορφη πλατεία στην οποία χτυπάει ο παλμός της καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό
Δημαρχείο, καθώς και με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό σημείο στο
οποίο συναντώνται όλοι οι σημαντικοί δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας
οδηγεί έξω από την μπαρόκ εκκλησία με τους πράσινους κρανοφόρους πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ δεν
παραλείπουμε να δοκιμάσουμε το παραδοσιακό γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για
φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Νυρεμβέργη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ενώ με τη
βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας, θα πραγματοποιήσουμε μία πρώτη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της πόλης, καθώς η
διαμονή μας είναι σε απόλυτα κεντρικό ξενοδοχείο και η πρόσβαση είναι άμεση παντού με τα πόδια. Διανυκτέρευση.

ΜΟΝΑΧΟ -  ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ  - ΠΟΤΣΔΑΜ
ΠΡΑΓΑ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ 



Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας, τη Νυρεμβέργη,
γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά
το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του
Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά
την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θεωρείται πατρίδα των
παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον
κόσμο. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και
οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο,
τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το
Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για την Πράγα, διανύοντας μία όμορφη
διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες του
Λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών. Άφιξη στην πόλη με τους 100 πύργους και θα κατευθυνθούμε αμέσως
στην παλιά πόλη, όπου θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη πρώτη γνωριμία όπου θα θαυμάσουμε τα βασικότερα αξιοθέατα,
ξεκινώντας από την πλατεία δημοκρατίας, τον Πύργο της Πυρίτιδας, ενώ θα καταλήξουμε στην πλατεία Vaclav σημείο
συνάντησης των κατοίκων της Πράγας και το επιβλητικό κτίριο, το οποίο στεγάζει το μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Ελεύθερος
χρόνος στο κέντρο και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΡΑΓΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ & ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΑΣ
ΠΥΡΓΟΣ ΠΥΡΙΤΙΔΑΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ 
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η περιήγησή μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της
Πράγας, το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας.
Συνεχίζουμε με την Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα
δούμε το ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και
σημερινό προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός
ναός στην κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του
Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα
Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ
εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά
δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την
γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου. Έπειτα θα
κατευθυνθούμε στην παλιά πόλη, όπου θα θαυμάσουμε την Εβραϊκή συνοικια με την παλια και τη νέα συναγωγη, το παλιό
Δημαρχείο με το φημισμένο αστρονομικό ρολόι, το νέο δημαρχείο και θα φτάσουμε στην περίφημη πέτρινη γέφυρα του
Καρόλου του ΙV. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα
στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και
κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως
πιάτα, γλυκά, φρούτα, τυριά και διάφορες νοστιμιές. Για την βραδινή σας έξοδο προτείνουμε να παρακολουθήστε μια
παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που
αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το σκοτάδι. Διανυκτέρευση.

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΡΑΓΑ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω την Τσεχία και φεύγουμε για την γοητευτική πρωτεύουσα της
Σαξονίας, την περίφημη Δρέσδη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έλβα. Η πόλη, που καταστράφηκε ολοσχερώς από τον
βομβαρδισμό των βρετανικών και αμερικανικών αεροσκαφών κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, αναγεννήθηκε και απέκτησε ξανά
την παλιά της αίγλη μαγεύοντας τους επισκέπτες της. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης στο ιστορικό κέντρο της Δρέσδης, θα
δούμε μεταξύ άλλων την Όπερα της Σαξονίας, το μπαρόκ Τσβίνγκερ, το περίφημο σγκράφιτο Φίρστεντσουνγκ (παρέλαση
δουκών), τη γιγαντιαία Φράουενκιρχε, τον Καθεδρικό Ναό (Χοφ Κιρχε), το Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και
αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Γερμανίας, το Βερολίνο, στις όχθες του ποταμού Σπρέε.
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αξιοποιήστε το πρώτο βράδυ στην κοσμοπολίτικη πόλη με μια βόλτα στο κέντρο
για μια πρώτη γνωριμία.

ΠΡΑΓΑ – ΔΡΕΣΔΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΒΕΡΟΛΙΝΟ
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6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 Αυγούστου
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ: RAMADA PARK 4*

ΠΡΑΓΑ: PANORAMA 4*
ΒΕΡΟΛΙΝΟ: HOLLYWOOD MEDIA 4*

695 679 575 240

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Μόναχο

08.10-09.20

Βερολίνο - Θεσ/νίκη
15.30-18.50

12 Αυγούστου
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ: LEONARDO ROYAL 4*

ΠΡΑΓΑ: STAGES BY MARRIOTT 4*
ΒΕΡΟΛΙΝΟ: HOLLYWOOD MEDIA 4*

605 590 500 240

19 Αυγούστου
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ: LEONARDO ROYAL 4*

ΠΡΑΓΑ: STAGES BY MARRIOTT 4*
ΒΕΡΟΛΙΝΟ: HOLLYWOOD MEDIA 4*

645 630 540 240

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Μαύρο θέατρο Πράγας: τιμή ενήλικα 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 18€
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: τιμή ενήλικα 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€
Εκδρομή στο Πότσδαμ: τιμή ενήλικα 30€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 20€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. + 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 1 διαν/ση στη Νυρεμβέργη, 2 διαν/σεις στην Πράγα & 2 διαν/σεις στο Βερολίνο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Bayern-Prague-Berlin

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την περιήγηση της πόλης κατά τη διάρκεια της οποίας θα εκτυλιχθεί η
ιστορία της που σφράγισε την εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου και την ιστορία της Ευρώπης. Από την Πύλη του Βρανδεμβούργου
και τη λεωφόρο Ούντερ ντεν Λίντεν έως τη λεωφόρο Καρλ Μαρξ και την περιοχή Media Spree όπου βρίσκεται το περίφημο κομμάτι
του τείχους με τα γκράφιτι, γνωστό ως east side gallery, ενώ κοντά στο πέρασμα του Τσεκ Πόιντ «Τσάρλι» τα απομεινάρια του
Τείχους θα μας μεταφέρουν νοερά στην εποχή του Ψυχρού Πολέμου. Διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου θα
απολαύσετε το κεντρικό πάρκο της πόλης, το Τιεργκαρτεν, στη βόρεια πλευρά του οποίου βρίσκεται το Γερμανικό Κοινοβούλιο, το
Ομοσπονδιακό Συμβούλιο, η Καγκελαρία, η Βουλή και πολλές πρεσβείες. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για αναμνηστικές
αγορές και επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ΄ιδίων ότι ώρα επιθυμείτε. Το μεσημέρι εφόσον επιθυμείτε ελάτε μαζί μας σε μια εξόρμηση
στο Πότσνταμ, περνώντας από ιστορικούς δρόμους που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο κατά τον Ψυχρό Πόλεμο. Ιδιαίτερα αξιοσημείωτη
είναι η διάσημη "Γέφυρα των Κατασκόπων" (Glienicke Brücke), γνωστή για τις ανταλλαγές κατασκόπων μεταξύ Ανατολής και Δύσης.
Το Πότσνταμ, που βρίσκεται μόλις 26 χλμ. νοτιοδυτικά του Βερολίνου, είναι η πρωτεύουσα του κρατιδίου του Βρανδεμβούργου και
αποτελεί σημαντικό κομμάτι της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς. Κυριότερο αξιοθέατο είναι το σύμπλεγμα των παλατιών
Sanssouci, που ανήκουν στην παγκόσμια κληρονομιά της UNESCO και αποτελούν σύμβολο της βασιλικής πολυτέλειας και αισθητικής.
Εκτός από τα παλάτια, θα επισκεφθούμε τη γραφική Ολλανδική συνοικία, που χτίστηκε από Ολλανδούς τεχνίτες μεταξύ 1733-1742,
καθώς και τη ρώσικη συνοικία, γνωστή για τα ξύλινα καλλιτεχνικά σπίτια και τους καταπράσινους κήπους της. Θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αναμνηστικές αγορές στο κέντρο της
πόλης. Εμείς σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ζωολογικό κήπο, έναν από τους μεγαλύτερους και καλύτερους στην Ευρώπη.
Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΟΤΣΝΤΑΜ
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